
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات تستی پیشرفته نام آزمون:

نام برگزار کننده

محیط باغچه ای به شکل مربع 48 متر است. مساحت این باغچه با مساحت باغچه ی دیگر به شکل مستطیل با عرض1

6 برابر است. طول این باغچه ی جدید چند متر است؟

(18(212

(324(416

فاطمه 11 جعبه شکلات دارد که در هر کدام 12 شکلات وجود دارد. اگر او هر روز 3 شکلات بخورد، پس از 5 هفته چند2

شکلات برایش باقی مانده است؟

(117(227(3117(437

خط «آ» و خط «ب» هر دو بر خط «پ» عمود هستند و خطوط «پ» و «ت» نیز با هم موازی هستند. براساس این3

جمله کدام عبارت لزوماً صحیح نمی باشد؟

زاویه ی «ج» با زاویه ی «خ» برابر است.1)
اگر خط «آ» و خط «ب» را ادامه دهیم همدیگر را قطع نمی کنند.2)

طول (ج د) و (خ ز) همواره با هم برابر است.3)
طول (ج خ) و (د ز) با هم برابر است و از (خ ز) بیشتر است.4)
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در شکل زیر، اگر از نقطه ی «ب» خطی موازی با ضلع «پ – ت» رسم کنیم، فاصله ی این دو خط موازی چقدر است؟4

5 متر1)
بین 3 تا 5 متر2)
3 متر3)
کم تر از 3 متر4)

 

کدام گزینه صحیح است؟5

مستطیل نوعی مربع است که اضلاع آن با هم برابر هستند.1)
هرگاه دو خط با هم زاویه ی تند بسازند می گو�م آن دو خط بر هم عمود هستند.2)
مربع نوعی از لوزی است که تمام زوایای آن راست باشند.3)
مثلث قائم الزاویه سه قطر دارد.4)

در شکل ..........، خطوط روبه روی موازی بیش تری می بینیم.6

متوازی الاضلاع2)مستطیل1)

شش ضلعی منتظم4)هشت ضلعی3)

از یک نقطه، خارج از یک خط، چند خط عمود بر آن می توان رسم کرد؟7

بی شمار (بسیار زیاد)4)صفر3)22)11)
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اختلاف زاویه ی «آ» با یک زاویه ی راست چند درجه است؟8

(110
(25
(320
صفر4)

 

در شکل زیر دو خط «آ» و «ب» با هم موازی هستند. اندازه ی زاویه ی مشخص شده چند درجه است؟9

(127

(220
(345
(451

 

کدام یک از گزینه های زیر، تنها دو زاویه ی راست دارد؟10

(1

  

(2

  

(3(4
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کدام گزینه نادرست است؟11

دو خط عمود بر یک خط با هم موازی اند.1)
هر دو خطی که زاویه ی بین آن ها راست باشد، بر هم عمودند.2)
از یک نقطه خارج یک خط، بی  شمار خط می توان بر خط داده شده عمود کرد.3)
هرگاه یک خط، دو خط موازی را قطع کند، 8 زاویه درست می شود.4)

يكي از سؤال هاي امتحان رياضي كلاس شادي به صورت مقابل بود:  «دو خط متمایز كه بر يك خط عمود شده باشند،12

نسبت به هم چه حالتي دارند؟» شادي مي بايست كدام گزينه را انتخاب مي كرد؟

متقاطع اند.4)با هم موازيند.3)عمودمنصّف  يك ديگرند.2)بر هم عمودند.1)

کدام گزینه، نادرست است؟13

فاصله ی یک نقطه از یک خط برابر طول پاره خط عمود رسم شده از آن نقطه  تا خط موردنظر است.1)
دو خط که زاویه ی بین آن ها راست باشد، عمود برهم نامیده می شوند.2)
یک پاره خط، حداکثر دو نقطه ی وسط متمایز دارد.3)
بر هر خطّ راست، بی شمار خطّ عمود می توان رسم کرد.4)

با توجّه به شکل، کدام یک از پاره خط های زیر، از بقیه کوتاه تر است؟14

«ج س»2)«ج م»1)

«ج ل»4)«ج ب»3)

دو ضلع مثلّث، کدام ویژگی زیر را نمی تواند داشته باشد؟15

با هم موازی باشند.2)اندازه ی برابر داشته باشند.1)
بر هم عمود باشند.4)اندازه ی یکی، دو برابر دیگری باشد.3)
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در شکل زیر، زاویه های ( د الف ر) و (ن ج ر)، زاویه های راست هستند. در مورد خطّ ( ر ب)، کدام گزینه، صحیح16

است؟ (اندازه ها برحسب سانتی متر هستند.)

فقط عمودمنصّف پاره خطّ (د م) است.1)
فقط عمودمنصّف پاره خطّ (ن ه_) است.2)

عمودمنصّف هر دو پاره خطّ (د م) و (ن ه_) است.3)
بر هر دوپاره خط عمود است، امّا عمودمنصّف هیچ کدام نیست.4)

با . . . بار تاکردن کاغذ، می توان . . . خطّ عمود بر هم رسم کرد.17

اعداد کدام گزینه، جاهای خالی را به ترتیب و  به درستی پر می کنند؟

2 و 42)1 و 32)3 و 23)4 و 14)

تعداد دقیقه های هفت روز هفته (یعنی هفت شبانه روز) برابر با کدام گزینه است؟18

(1(2(3(4 24× 48024× 300168× 60144× 60

کشاورزی در پایان فصل زراعت 23 کیلو گیلاس، 36 کیلو پرتقال و 41 کیلو سیب برداشت کرد. اگر قیمت هر کیلو19

گیلاس 3400 تومان، هر کیلو  پرتقال 2900 تومان و هر کیلو سیب 2500 تومان باشد، کدام یک از این محصولات درآمد

بیشتری به کشاورز می دهد؟

گیلاس1)

سیب2)
پرتقال3)
درآمد حاصل از فروش سیب و پرتقال با هم برابر است.4)
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 کدام گزینه در مورد اشکال زیر نادرست است؟20

                   (الف)                                        (ب)                                             (پ)                             
       (ت)

در شکل (پ) همه ی ضلع ها برابر هستند.2)شکل (ت) 4 زاویه مساوی دارد.1)

در شکل (ب) چهار زاویه ی مساوی دارد.4)در شکل (الف) ضلع های روبه رو موازی هستند.3)

در شکل زیر، «آ» مثلث متساوی الاضلاع و چهار ضلعی «ب» یک مربع است، با توجه به اندازه های شکل، طول «؟»21

چقدر است؟

(12
(23

(34
(45

در شکل های زیر مشخص کنید کدام زاویه ی «؟» در کدام شکل، بزرگ تر از بقیه است؟ (مجموع زوایای داخلی یک22

مثلث 180 درجه است.)

     (الف)                                  (ب)                                (پ)

هر سه با هم برابرند.4)پ3)ب2)الف1)
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شکل زیر از یک مثلث متساوی الساقین و یک مربع تشکیل شده است. اندازه ضلع مربع چقدر است؟23

30 میلی متر2)1000 میلی متر1)
3 سانتی متر4)300 سانتی متر3)

در کدام یک از شکل های زیر، زاویه ی بین هیچ دو قطری 90 درجه نیست؟24

شش  ضلعی منتظم2)مربع1)
پنج  ضلعی منتظم4)لوزی3)

اشکان دو خطّ موازی رسم کرد. سپس، دو خطّ موازی دیگر را طوری رسم کرد که دو خطّ قبلی را قطع کنند و بعد25

قسمت های اضافی هر خط را پاک کرد تا یک چهارضلعی به دست بیاید. این چهارضلعی . . .

حتماً مربّع است.2)حتماً متوازی الاضلاع است.1)
حتماً لوزی است.4)حتماً مستطیل است.3)

از بین سه نفر زیر، کدام یک جمله ی صحیحی را گفته اند؟26

بابک گفت: «هر متوازی الاضلاع، حتماً مستطیل هم هست.»

هومن گفت: «هر مستطیل، حتماً متوازی الاضلاع هم هست.»

رها گفت:  «هر مربّع، حتماً متوازی الاضلاع هم هست.»

هومن و رها4)بابک و رها3)فقط هومن2)فقط بابک1)

کدام مورد زیر، جزو خواصّ مستطیل نیست؟27

قطرها هم دیگر را نصف می کنند.2)قطرهایش برهم عمودند.1)
ضلع های روبه رو، هم اندازه اند.4)زاویه های روبه رو، مساویند.3)
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کدام گزینه نادرست است؟28

مربع یک متوازی الاضلاع است.1)
متوازی الاضلاع یک ذوزنقه است.2)
چهارضلعی ای که ضلع های روبه روی آن  دو به دو موازی و مساوی باشند، متوازی الاضلاع است.3)
مربع یک لوزی است.4)

اندازه ی زاویه ی مشخص شده کدام گزینه است؟   29

(1(2

(3(4

70∘105∘

85∘75∘

در شکل زیر، اندازه ی ارتفاع مشخص شده «؟»، چند سانتی متر است؟ (واحدهای داده شده بر حسب سانتی متر30

هستند.)

(124(240
(348(460

ارتفاع مثلّث «م ج ب» در شكل زير،6 سانتي متر است. اگر شكل «ع ج م ب» يك متوازي الاضلاع باشد، مساحت31

قسمت رنگي متوازي الاضلاع بيش تر است يا قسمت سفيد؟ اختلاف مساحت آن ها چند سانتي مترمربّع است؟ (اعداد

داده شده روي شكل برحسب سانتي متر هستند.)

قسمت رنگي- 115)
قسمت سفيد – 215)

قسمت رنگي- 310)
اندازه ي مساحت هر دو قسمت رنگي و سفيد، برابر است.4)
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در شکل زیر اندازه ی ارتفاع مشخص شده «؟»، چند سانتی متر است؟ (واحدهای داده شده بر حسب سانتی متر است.)32

(124(240
(330(460

متوازی الاضلاعی داریم که قاعده ی آن 15 سانتی متر و ارتفاع آن 8 سانتی متر است. مساحت متوازی  الاضلاع چند33

سانتی مترمربّع است؟

(1120(2220(3240(460

در شکل زیر، مساحت قسمت رنگی چقدر است؟34

(170
(261
(352

(443

با توجه به اندازه های داده شده در مستطیل زیر، طول پاره خطی که با علامت ؟ مشخص شده است، چقدر است؟35

(16
(210
(38
(49

17                    

         ؟                   8
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اگر ماشین ورودی- خروجی زیر محیط یاب مربع باشد، چه عملیاتی داخل آن قرار می گیرد؟36

(1

(2

(3

(4

مربع ضلع −→− ؟

مربع یاب محیط

− →− محیط

+4

×2

×4

+2

مساحت قسمت رنگی در شکل مقابل کدام است؟37

(111(27

(34(48

 

در شکل مقابل اگر محیط متوازی الاضلاع 340 باشد، مساحت آن چقدر است؟38

(13500(25000
(32500(41750

در ماشین محیط یاب زیر، مجموع محیط های خروجی چند سانتی متر است؟ (س، مخفف سانتی متر)39

(124(216
(39(425
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محیط مربّعی به ضلع  متر، چند متر است؟40

(1(2

(3(4

3
14

6
74 3

14
3
7

4
14

در شکل زیر، محیط لوزی رنگی چند سانتی متر است؟ («س» مخفّف «سانتی متر» است.)41

(120(230
(340(460

در متوازی الاضلاع زیر، مساحت قسمت رنگی چقدر است؟42

(12800
(22024
(32100
(42000

 مساحت قسمت رنگی کدام است؟43

(173
(263

(381
(467
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مساحت قسمت رنگ شده برابر است با:44

(1108
(2132
(346
(472
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